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1. Aplicando el criterio del cociente 0 de D’ Alembert determina el caracter de

la siguiente serie.
= 3'".n
Z (n+1)!

n=1
15 puntos

2. Calcula el valor medio de la funcion f (X)=3x"-2x en el intervalo [0,2].

15 puntos

3. Efectla:

dx
a b In{+/X |dx C 1—x 2dx
) X>—8X +7 ) (\/_) )

30 Puntos
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4. Calcula el area de la region limitada por la grafica de las funciones.

10 Puntos

5. Calcula la pendiente de la recta tangente a la curva de interseccion entre la

2 2
grafica de la funcion f (X,Y): \/9_ X" =Y vyelplano Yy=0 enel punto

().

15 Puntos

6. Representa graficamente el dominio de la funcion y determina su

recorrido.

g (X, y) _ e—«/x—y+1

15 Puntos




UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO

FACULTAD DE INGENIERIA
CALCULO INTEGRAL

1221

Solucioén del Tercer Examen Extraordinario
Semestre 2018 — 2

1. Sea
31—(n+1)(n+1)
1-n—1
e (n+2)! :3 (Nn+1)(n+1)!
3 "n 37" (n)(n+2)!
(n+1)!
3t
3 N n+ 2
— limr=0=p como |p|<1 se cumple

La serie es convergente

15 puntos
2. Sea:
2
j[3x22x]dx
3 272
4 -],
f — —
(C) 2—0 2
8—4 4
f == "2
(c)=——F—=3
15 Puntos
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3. Solucion




a) Por descomposicion en fracciones parciales

1
Sea

1=A(Xx—7)+B(x—1) =

"

entonces la integral queda:

| =—%In(x—1)+%ln(x—7)+c
= |1 =In[6 X7 j+C
x—-1

b) Por partes

1
| = — INn( x)dx
= | m o
u=Inx dv — dx
dx =
du = — V = X
X

1 .
x2—-8x +7 (x=1)(x-7) x—1 x—7°

A B
sil X=1 = A=—1
6
Si X=7 = le
6

xln(\/;)—§+c
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c) Por sustitucion trigonomeétrica

x =sen () .
V1-x* =cos(0) X
dx =cos(&)dé& 0
Al sustituir en la integral:
1 v1—x?
|=J.C082(t9)d9; 0052(9)25(1+cos(26’))
1 1 1 1
I _EJ.(1+COS(2¢9))d6?_§9+E-Esen(2¢9)+c
| = %angsen(x)+%x 1—x?C
30 Puntos

4. Sea la region: Va
Al hacerlas simultaneas
}/ 1.5 T T
X3 —x=0 %
X%(l—x%):O " L ﬁfi i
— x=0; Ml
— X7 =1 | ! i x
x=-1x=1 05}
1 |
Ak
A=2 [x% —x}dx
0 ! 51 5 1I -D4I5 0 [14'5 1I 1.5
2 ' 1
Ao XX _FX%_ } Y
% 2 0 2 0 2 10 Puntos
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Lo gque se solicita es:

i
OX

ﬁ
OX

; entonces

of —X
OX \/9 _x2 _y?2

15 Puntos

Grafica del dominio

R, =1{zlz<(0.1]}

y

1 1 1 1
-1 0.5 N 045 1

|
14§

15 Puntos




